

集团神南产业发展有限公司、神木市荣垣煤业有限公司、奇瑞汽车鄂尔多斯分公司、国能神东集团布尔台煤矿、国能神东集团设备维修中心、内蒙古中古矿业有限责任公司、国家能源集团乌海能源公司、宁夏天地西北煤机有限公司、国能宁煤煤制油化工安装检修分公司等14家企业。

(通讯员 吴三斌)

安康职业技术学院

1.学院领导出席石泉县“曾溪乡厨”烹饪技能培训班开班式。3月1日,由学院和石泉县曾溪镇人民政府联合举办的“曾溪乡厨”烹饪技能培训班在该镇油坊湾村举行开班仪式。学院党委书记唐军、石泉县委副书记、县长梁鸿、学院党委副书记黄绪山及技师学院、党政办公室相关负责人参加仪式。

2.技师学院组织开展2023年首期特种作业考试。3月6日至8日,学院技师学院组织开展了2023年首期特种作业考试,涉及低压电工、焊接与热切割作业两个工种,共99人参加考试,共有90人顺利通过了考核,过关率达90%以上。同时,由技师学院申报的高压电工作业培训考核点已由省应急管理厅批准设立,目前正在积极进行高压电工作业培训宣传招生工作。

(通讯员 张磊)

西安汽车职业大学

1.学校召开本科层次职业学校教学工作合格评估启动会。3月9日,学校召开本科层次职业学校教学工作合格评估启动会,要求严守标准、提前准备、周密安排、分工协作、倒排进度,确保评估各项准备工作按照时间节点不紊向前推进。

2.陕西首个校园诉源治理工作站揭牌成立。3月6日,我省首个校园诉源治理工作站揭牌成立。临潼区法院党组书记、院长卢光武,区委政法委常务副书记柏成海,区委社会治理办常务副主任刘丽出席活动,校长李瑞明、执行校长雷亚萍及各界媒体一道,共同见证了这一“院校合作”的里程碑时刻。会上,临潼区法院党组成员、副院长王翠侠,区法院渭北法庭法官冯磊,被聘为学校法治副校长。

(通讯员 王盼)

西安医学高等专科学校

学校在2022年全省“青年大学习”网上主题团课学习情况评优中获多项荣誉。3月7日,共青团陕西省委办公室发布《关于2022年“青年大学习”网上主题团课学习情况评优结果的通报》,学校团委荣获“优秀学习单位”称号,护理学院团总支书记白笑同志获评“先进工作者”称号,护理学院史丽娟同学、口腔医学院杨少东同学、临床医学院刘清源同学分别荣获“优秀个人”称号。

(通讯员 黄亚蕊)

陕西机电职业技术学院

1.学院“京东数字处理产业基地”启动仪式顺利举行。3月14日,学院“京东数字处理产业基地”启动仪式成功举行。参加本次启动仪式的政府代表有宝鸡市数字经济局副局长任海成、宝鸡市经济合作局二级巡视员索双海;企业代表有京东校园馆运营中心总经理万昌昌、京东校企合作大区经理郭洲丞、京东区域运营公司代表周通。学校党委副书记、院长向纪明,党委副书记张琴,党委委员、副院长张克,教务处、招生就业处、校企合作处及电子与信息学院等部门主要负责人参加了本次启动仪式。

职教乡村振兴

陕西国防工业职业技术学院

学院“组团式”帮扶教师在商洛市山阳县迎接帮扶工作阶段性检查。3月6日,陕西省教育厅人事处申雪峰处长带队检查学院在山阳的8名帮扶教师。学院及时对接山阳县职业教育中心,掌握具体办学情况和精准需求,从而选派汽车、机械制造、计算机和建筑等方面的骨干教师去山阳县职业教育中心支教帮扶,目标是精准且高效提升教育教学质量。

(通讯员 邓嘉琪)

宝鸡职业技术学院

1.学院与麟游县人民政府签署校地合作协议。3月2日,学院与麟游县人民政府校地合作协议签约仪式在麟游县举行。学院党委书记苏永兴、麟游县委书记王海刚出席签约仪式。签约仪式上,学院与麟游县人民政府共同签署了《宝鸡职业技术学院 麟游县人民政府校地合作协议》。

(通讯员 李新莉)

2.学院志愿服务工作获得宝鸡市级表彰。2月27日,共青团宝鸡市委、宝鸡市青年志愿者行动指导中心发布《关于认定2022年度宝鸡市优秀青年志愿服务集体和优秀青年志愿者的决定》,学院青年志愿服务队荣获“宝鸡市优秀青年志愿服务集体”荣誉称号、学院谭星同学荣获“宝鸡市优秀青年志愿者”荣誉称号。

(通讯员 刘远)

陕西省电子信息学校

学校召开陕师大教育硕士来校实习见面会。3月8日,陕西师范大学2022级职业技术教育专业三位硕士生来学校实习,学校召开见面会,党委书记顾学福指出,学校是陕西师范大学教育硕士实习基地,学校高度重视这项工作,热诚欢迎三位硕士生来校实习。

(通讯员 许嘉容)

西安海棠职业学院

1.学院开展“青春护航、关爱大学生——大学生态爱心理健康”讲座。3月2日,由学生处心理咨询科主办的“青春护航、关爱大学生——大学生态爱心理健康教育”专题讲座在学院教师发展中心召开。本次讲座由心理咨询科李勋老师宣讲,学院200余名学生参会。

2.学院2023年综合评价招生考试工作圆满结束。3月11-12日,学院组织了2023年综合评价招生考试,学院各个考场配备到位,考务组织严密有序,监考老师认真负责,圆满完成考试各项工作。

(通讯员 雍田)

眉县职业教育中心

1.中心开展“学雷锋,见行动”教育实践活动。3月7日,中心开展了“继续雷锋精神,争做时代先锋”主题教育实践活动。首先,全体志愿者奔赴“陕西省中小学劳动教育实践基地”,协助工作人员彻底打扫了基地内外环境卫生,细心清除了果园、菜地杂草,开垦了荒地并植了树。随后,大家来到扶眉战役烈士纪念馆,打扫了纪念馆广场卫生,祭扫了烈士墓,瞻仰了烈士像。

2.中心举行全体教师思政课教学及教师教学能力提升专项培训会。

3月9日,中心举行了思政课教学及教师教学能力提升专项培训会,全体教学人员参加了此项培训。培训会由学校党支部副书记朱小强同志主持。

(通讯员 李永哲)

汉阴县职业教育中心

开展“金融知识进校园”宣讲活动。3月8日,中心携手中国工商银行汉阴支行在汉阴县职教中心大礼堂开展了“金融知识进校园”宣讲活动。此次“金融知识进校园”宣讲活动不仅增强了师生们金融安全意识,还提高了他们对金融诈骗的识别和防范能力,筑牢了安全防线。

(通讯员 俞贞贤)

岐山县职业教育中心

1.中心开展学雷锋志愿服务主题团日活动。3月3日,校团委组织青年志愿者前往周公庙北坡公园,开展“传承雷锋精神,赓续红色血脉”学雷锋志愿服务主题团日活动。

2.中心举行法制教育报告会。3月7日,中心邀请岐山县凤鸣法庭李维斌法官到校为全校师生做法制教育报告。

(通讯员 梁强)

2.学院2023级航天“乡村振兴”大专班在太白县开班。3月7日,太白县2023级航天“乡村振兴”大专班开班仪式在太白县职教中心举行,学院副院长娄广信、太白县政协副主席张宏斌出席开班仪式并讲话。开班仪式后,学院生物与建筑工程学院博士张志敏向学员做了果树栽培面授培训。

(通讯员 李建科)

渭南职业技术学院

学院召开2023年度“乡村振兴”和“双百工程”工作安排部署会。3月7日,学院2023年度“乡村振兴”和“双百工程”工作安排部署会召开,学院党委副书记党少平出席会议并讲话,党政办公室主任雷建文主持会议,学院“乡村振兴”工作领导小组成员单位负责同志参加会议。

(通讯员 李新莉)

渭南职业技术学院

1.学院与麟游县人民政府签署校地合作协议。3月2日,学院与麟游

县人民政府校地合作协议签约仪式在麟游县举行。学院党委书记苏永兴、麟游县委书记王海刚出席签约仪式。签约仪式上,学院与麟游县人民政

府共同签署了《宝鸡职业技术学院 麟游县人民政府校地合作协议》。

渭南职业技术学院

电话: 029-33153731 地址: 陕西省咸阳市文汇西路12号(陕西工业职业技术学院)9号信箱 邮编: 712000 学会网址: <http://www.sstve.com> E-mail: sstves@163.com

陕西职教动态

Shaanxi Zhi Jiao Dong Tai

主管: 陕西省教育厅

主办: 陕西省职业技术教育学会

2023年第3期 总第157期

主编: 崔岩

编辑: 刘永亮

编辑: 陈会玲

水利部人事司副司长王健一行到杨凌职院调研

3月13日,水利部人事司副司长、水利职业教育教学指导委员会主任王健一行到杨凌职业技术学院调研。杨凌职院党委书记王周锁、副校长祝战斌,水利工程学院院长郝红科陪同调研。

王健肯定了杨凌职院在培养高素质水利人才、服务水利事业高质量发展等方面所做的工作及取得的成效,希望杨凌职院持续发挥“双

高”学校示范引领作用,高质量推进水利职教改革、职业本科建设工作,为水利行业培养更多专业技术技能人才。王健一行还参观了杨凌职院校史馆、耕读文化馆、水利云学研中心、节水灌溉中心、水工大厅、智慧农业园及在建滨河校区。

(通讯员 解晓盈)

省教育厅副厅长王海波一行到宝鸡职院调研

3月8日,省教育厅副厅长王海波一行到宝鸡职业技术学院调研指导工作。调研组一行先后到宝鸡(国际)职业技能实训中心、校史馆、图书馆、文体中心等地考察调研,对宝鸡职院办学治学、师资队伍、人才培养以及院党委以大党建构建大思政“九宫格”教育体系、“四立四最”大学生成长目标等创新性工作给予高度评价。

王海波认为,宝鸡职院办学历史悠久,文化底蕴深厚,校园环境优

美,办学条件优越,师生精神面貌好,近年来内涵建设和硬件建设取得可喜成绩,呈现出蓬勃发展的良好态势,希望宝鸡职院落实立德树人根本任务,深化教育教学改革,扎实推进省级“双高”院校建设,不断提高人才培养水平和社会服务能力,为社会培养更多更优秀的技能人才,为区域经济发展贡献更大职教力量。

(通讯员 李建科)

省纪委监委第六考核组到能源职院开展年度纪委实地考核评价工作

3月1日,省纪委监委第六考核组组长、第四监督检查室二级调研员余定中,驻省教育厅纪检监察组二级调研员杨航一行到陕西能源职业技术学院实地考核评价校纪委2022年度工作履职情况。

考核组对照《2022年省属高校纪检监察机构履职情况考核评分表》

(通讯员 胡馨文)

省关工委领导莅临国防职院调研指导工作

3月3日,省关工委副主任、秘书长蒋惠莉,省关工委办公室主任林炜,省教育系统关工委秘书长董侠一行莅临陕西国防工业职业技术学院调研指导关工委工作。国防职院党委书记张卫平,副校长刘少阳,宣传部、离退休处负责人及有关工作人员参加调研座谈。座谈会由副校长刘少阳主持。

张卫平在致辞中对省关工委、省教育系统关工委领导莅临国防职院

(通讯员 邓嘉琪)

榆林市委常委、常务副市长陈忠到榆林职院调研指导工作

3月2日,榆林市委常委、常务副市长陈忠带领市发改委、财政、教育局、资源规划局、科创新管委等部门负责人在榆林职业技术学院调研学院基础设施建设、人才引进、体制改革等方面工作。榆林职院党委书记贺利贵、院长陈保平,副院长赵晔东、刘凤山、马学慧及相关领导陪同调研。

陈忠对榆林职院近年来办学取得的成绩给予了充分肯定,对榆林职院为榆林经济社会高质量发展做出的贡献表示感谢。他指出,支持榆林职院

高质量发展。

(通讯员 吴三斌)

咸阳市委常委、副市长罗军一行到能源职院检查指导工作

3月3日,咸阳市委常委、副市长罗军一行到陕西能源职业技术学院检查指导工作。能源职院党委书记刘予东、校长朱忠军、副校长刘浩及党政办、后勤保障处负责人陪同调研。

罗军听取了能源职院领导关于学院健康驿站建设情况,实地去学院食堂进行了检查指导工作。罗军充分肯定了能源职院对健康驿站的周密安排

(通讯员 胡馨文)

渭南市市委常委、常务副市长王心到陕铁职院检查指导工作

3月3日,渭南市市委常委、常务副市长王心在市人大副主任刘巧莲、市市场监管局党组书记周庆文等人陪同下到陕西铁路工程职业技术学院临渭校区检查学院食堂食品安全包保机制和“两个责任”落实工作情况。

陕铁职院党委书记焦胜军、副校长贺建锋及相关职能部门负责人一起陪同检查。

(通讯员 张君第)

安康市委常委、副市长柴丽出席安康职院秦巴区域职教实训基地开工仪式

3月9日，秦巴区域职教实训基地（一期）工程正式开工。安康市委常委、副市长柴丽，安康职业技术学院党委书记唐军、院长马恒昌，市发改委、市人社局、市教体局、市非税收入经办处、高新区管委会、施工单位和监理单位相关负责人及学院班子成员和各二级学院、各部门负责人参加了开工仪式。

秦巴区域职教实训基地建设是市委市政府为更好地贯彻落实乡村振兴战略，聚焦重点产业链发展，在安康市公共实训基地基础上建设的。基

地分二期工程进行，本次一期工程项目用地32亩，总建筑面积约2.58万平方米，总投资约1.5亿元。一期工程建成后，将与市公共实训基地融合发展，共同打造年培训3万人、鉴定2万人、有效支撑安康生态康养、富硒食品、新型材料三大千亿级产业发展的技能人才高地和产教融合基地。

（通讯员 张 磊）

渭南市副市长张开一行到陕铁职院调研省十八运会筹备情况

3月9日，渭南市副市长张开、副秘书长马道平、市体育局局长秦峰一行到陕西铁路工程职业技术学院高新区文体中心现场调研十八运会场地设施情况，陕铁职院党委书记焦胜军、副校长张学钢陪同调研。

张开一行参观了陕铁职院高新区文体中心，焦胜军向调研组介绍了体育馆基本情况，举办的全国高职院校乒乓球锦标赛等重大赛事以及场

馆日常运行和管理情况。随后张开一行详细了解了陕铁职院目前场馆功能布局、设施条件等相关情况，指出要充分认识办好省十八运会的重大意义，以高度的政治自觉和使命担当，做好做细省运会各项工作的统筹推

进。（通讯员 张君第）

学会动态

陕西省高职财经类教师“岗课赛证”一体化专题研讨会成功举办。为助力我省高职院校立足产业发展核心要求，培养符合时代发展所必需的数字化人才，推进教师、教材、教法改革，提升高职院校财经类“双师型”师资力量。3月12日，由学会财经商贸大类专业教学指导委员会主办，陕

西财经职业技术学院承办，厦门网中网软件有限公司协办的陕西省财经类教师“岗课赛证”一体化专题研讨会在该院成功举办。来自全省19所高职院校共计40余名骨干教师参加了此次研讨会。

院校动态

陕西工业职业技术学院

1.荣誉信息。（1）学院获批教育部“人文交流经世项目”。3月7日，教育部中外人文交流中心公布《关于推进人文交流经世项目申报院校相关工作的通知》，学院成功获批为项目实施单位，省级“双高”专业群计算机应用技术专业群为项目实施专业群。（2）学院在陕西省廉政文化建设征文活动中再创佳绩。3月1日，陕西省廉政文化研究会公布了《关于2022年廉政文化建设征文获奖论文的表彰决定》，学院共有21项作品获奖。学院荣获优秀组织奖。（3）学院成功立项2021年省级技能大师工作室建设项目。3月8日，陕西省人力资源和社会保障厅、陕西省财政厅联合发布《关于确定2021年省级技能大师工作室建设项目的通知》，杨兵兵教授申报的工作室成功立项技能大师工作室建设项目。（4）学院获评全省“青年大学习”网上主题团课学习优秀组织单位。3月9日，共青团陕西省委对2022年“青年大学习”网上主题团课学习情况评优结果进行了通报，学院团委荣获“青年大学习”网上主题团课优秀组织单位称号，团委徐翠萍荣获先进工作者称号，闫佳、任义凡、党江超荣获优秀个人奖。

2.学院承办咸阳市2023年中职教育管理干部研修班。3月11日，学院承办的咸阳市2023年中职教育管理干部研修班顺利开班。咸阳市教育局副局长陈复职、职成教科科长李敢创，学院副校长段峻、继续教育与培训学院院长乌军锋及来自咸阳市13所中职学校的管理人员参加开班典礼。

3.学院受邀参加中国教育电视台《迈向现代化强国的职教密码》访谈节目。3月11日，由中华职业教育社和中国教育电视台联合制作的2023年“两会”特别节目第二期《迈向现代化强国的职教密码》在中国教育电视台播出，学院党委副书记田昊作为特邀嘉宾参加了节目现场访谈。

4.学院举办杰出校友2022年“大国工匠年度人物”何小虎事迹报告会。3月10日，学院举办杰出校友、2022年“大国工匠年度人物”何小虎事迹报告会。校长刘永亮、相关部门负责同志以及学院师生代表400余人聆听了本次报告。

（通讯员 杨云筹）

杨凌职业技术学院

1.学院7个学雷锋志愿服务先进典型获杨凌示范区表彰。3月2日，2023年杨凌示范区“弘扬雷锋精神·聚力文明实践·共享美好生活”学雷锋志愿服务活动启动仪式在杨凌树木园举行，并为荣获2022年度学雷锋志愿服务先进典型进行了颁奖。学院党委委员、宣传部部长裴红波出席活动并为获奖先进典型颁奖。学院共2个集体、5名个人获得表彰。

委员名单，学院机关第一党总支书记、党委宣传部副部长张玉鹏入选校园文化建设专门委员会委员，国际交通学院院长李兵方入选国际文化交流专门委员会委员。

（通讯员 张君第）

陕西国防工业职业技术学院

1.学院举行教育部供需对接就业育人项目授牌仪式。3月1日，北京华航唯实机器人科技股份有限公司总经理助理徐彬彬一行来学院洽谈校企合作，并举行教育部供需对接就业育人项目的授牌仪式。

2.省教育厅专家组考察验收学院绿色学校创建工作。3月7日，省教育厅评估专家组一行前来学院开展陕西省绿色学校创建实地考察和评估验收工作。反馈会上，专家组一致对学院绿色学校创建工作取得的成绩给予高度肯定。

3.学院召开新学期纪检监察干部工作会议。3月8日，学院纪委召开新学期纪检监察干部工作会议，会议主要传达学习全国纪检监察干部队伍教育整顿动员部署会议精神，对2022年度考核工作及2023年度重点工作进行了总结和部署，并就跟班培训人员所学所感进行了分享交流。

（通讯员 邓嘉琪）

陕西能源职业技术学院

1.2022“强国杯”技术技能大赛LED显示屏装调与维修赛项在学院正式开赛。3月3日，2022年度“强国杯”技术技能大赛LED显示屏装调与维修赛项开赛式在学院顺利举行。本次大赛由工业和信息化部教育与考试中心主办，学院承办，咸阳市工业和信息化局协办，北京华信创合科技有限公司负责技术支持。

2.荣誉信息。（1）学院获陕西煤炭行业职工思想政治工作研讨活动先进单位荣誉称号。3月1日，陕西省煤炭行业政研论文写作培训班暨第十九次职工思想政治工作研讨会在西安召开。学院获陕西省煤炭行业职工思想政治工作研讨活动先进单位荣誉称号，提交的思想政治论文获优秀成果二等奖一项、三等奖二项。（2）学院在2022年全国高职院校信息素养大赛中喜获一等奖。3月2日，学院收到了“中文在线杯”2022年全国高职院校信息素养大赛总决赛荣誉证书。2名学生分别荣获2022年国赛总决赛学生组一等奖、三等奖，图书馆何柳、王钢荣获优秀指导教师奖，学院荣获“最佳组织奖”。

（通讯员 胡馨文）

咸阳职业技术学院

1.学院举办2023年医学类毕业生校园招聘会。3月12日，学院就业与校企合作处与医学院联合举办2023年医学类毕业生校园招聘会。本次招聘会共吸引来自北京、上海、杭州和西安等全国各地近百家企事业单位来校招贤纳士，涉及医疗、健康、中医养生、医美、母婴等众多行业，为毕业生提供优质就业岗位2300余个，覆盖学院护理、医学影像、康复治疗及助产等医学类专业。

2.学院在全省“青年大学习”网上主题团课学习评优中荣获多项荣誉。3月7日，共青团陕西省委下发了《关于2022年“青年大学习”网上主题团课学习情况评优结果的通报》，学院在2022年“青年大学习”网上主题团课学习情况评选中获得多项表彰。学院团委荣获“优秀组织单位”称号，院团委秋月荣获“先进工作者”称号，颜富涛等3人荣获“优秀个人”称号。

（通讯员 郑丹）

陕西交通职业技术学院

1.学院九件作品荣获“陕西高校新闻奖”。3月10日，陕西省高校校报研究会公布2022年度“陕西高校新闻奖”评选结果，学院共9件作品获奖，其中一等奖3项、二等奖6项。获奖范围首次囊括消息类、通讯类、言论类、新闻专栏类、新闻图片类、版面类等全部设奖类别。

2.学院举办思政课教师“大练兵”校级竞赛。3月4日，学院举行思政课教师“大练兵”校级竞赛活动。党委书记杨云峰，党委副书记薛安顺，党委副书记、纪委书记杨建伟，副校长董梅等出席。竞赛特邀西安交通大学教授周履常、西安电子科技大学教授张国海、陕西铁路工程职业技术学院教授李新萍、陕西国防工业职业技术学院教授吴娟以及学院有关领导和专家担任评委。

3.省教育厅专家组对学院档案工作进行检查。3月7日，省教育厅专家组一行深入学院检查档案工作。学院党委副书记薛安顺、党政办公室主任赵登攀，以及相关部门负责人参加。在汇报会上，省教育厅办公室调研员、省高教系统档案学会副理事长王瑛希望学院“以查促评、以查促改、

以查促建”，让档案工作全方位融入学院中心工作，更好发挥存史、资政、育人作用。

（通讯员 陈思茹）

陕西航空职业技术学院

学院获批2个省级技能大师工作室建设项目。3月1日，从陕西省人力资源和社会保障厅、省财政厅传来喜讯，“许文科工作室”和“范翔工作室”均成功获批省级技能大师工作室建设项目单位。这标志着学院高端技能人才培养、技术创新和职业技能培训迈上新台阶。

（通讯员 庞邦财）

陕西邮电职业技术学院

1.学院获奖。3月7日，学院在第一届“金砖国家职业技能大赛”全国大学生“5G网络建设与运维技术”赛项中获得三等奖。

2.学院申报通过认证级华为ICT学院。3月8日，学院申报通过认证级华为ICT学院。华为ICT学院面向全球在校大学生传递华为ICT技术与产品知识，学生可参加华为职业技术认证，在全球范围内为社会及ICT产业链培养创新型和应用型技术人才。

（通讯员 张彬）

宝鸡职业技术学院

1.省专家组来学院开展第七次全国县级以上公共图书馆实地评估工作。3月1日，由省文化和旅游厅公共服务处四级调研员张利锋带队，长安大学公共文化服务研究中心副主任金栋昌教授担任组长的第七次县级以上公共图书馆评估定级专家组来图书馆，开展第七次全国县级以上公共图书馆实地评估定级工作。专家组一行对学院图书馆各开放功能区、馆藏建设、服务设施等情况进行实地查看，现场体验阅读环境。

2.省人大代表熊爱珍开展人大代表履职能力提升专题培训。3月8日，陕西省人大代表、学院教授熊爱珍为宝鸡市渭滨区八鱼镇60名基层及区人大代表开展了题为“代表履职尽责，不负人民重托”的专题培训。熊爱珍从代表构成、代表职责、履职能力三方面解读了《代表法》，重点讲解了代表权利行使和义务履行，通过分享自身履职经历和全国优秀代表的履职故事，激发代表增强政治意识，担当奉献意识，珍惜代表荣誉。

（通讯员 李建科）

渭南职业技术学院

1.学院举行“征兵工作站”揭牌仪式暨国防教育进校园活动。3月1日，学院“征兵工作站”揭牌仪式暨国防教育进校园活动举行。临渭区人民政府征兵工作领导小组副组长、区人武部上校部长王辉，区人武部军事科科长刘昊宇，学院党委副书记、院长靳华锋，党委副书记党少平及一千余名师生参加活动。

2.学院智慧康养产业学院及临渭区银发经济研究院揭牌仪式隆重举行。3月6日上午，渭南市临渭区“2023·临渭发布”系列活动在临渭区公共文化中心隆重举行。学院党委书记华惠民，院长靳华锋，副院长王韦华及相关部门负责人、专家教授参加了活动。在活动开幕式上，由学院与渭南市临渭区政府联合主导共建的“渭南职业技术学院智慧康养产业学院”及“临渭区银发经济研究院”正式宣布成立。华惠民、靳华锋与临渭区区委书记李曙光、区长菊峰共同为产业学院和研究院揭牌。

（通讯员 李新莉）

汉中职业技术学院

1.院长张国海到北师大汉中天汉励耘幼儿园“访企拓岗”。3月9日，学院党委副书记、院长张国海带领学院教科处、招就处、师范学院相关负责人赴北师大汉中天汉励耘幼儿园开展“访企拓岗”活动。

2.学院五门课程被认定为国家级、省级优质网络课程。3月10日，陕西省高等继续教育学会印发《关于公布2022年陕西省职业教育优质继续教育网络课程认定结果的通知》，学院叶秋美老师团队的《巧手匠心——手作课堂》课程、霍枚玲老师团队的《母婴护理》课程、黄庆林老师团队的《百菌齐发——开启菇粮时代》课程等被认定为2022年陕西省职业教育优质继续教育网络课程。

（通讯员 刘红）

榆林职业技术学院

1.学院举行2023年学雷锋志愿服务月启动仪式。3月1日，学院2023年“学习二十大 谱写新篇章”学雷锋志愿服务月启动仪式举行。党委委员、副院长高源出席启动仪式并宣布活动启动。各系系团委（团总支）负责人、团委工作人员及300名学生志愿者代表参加了启动仪式。仪式由团委负责人左宏民主持。